

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	33150000-6 – Апаратура для радіотерапії, механотерапії, електротерапії та фізичної терапії (Товари для реабілітації)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-08-23-010162-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню. З метою оновлення матеріально-технічної бази для надання послуг з медичної реабілітації дорослих і дітей в амбулаторних умовах КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району міста Києва необхідно забезпечити товарами для реабілітації з урахуванням регламентів, методики та сучасних вимог до надання послуг з медичної реабілітації дорослих і дітей в амбулаторних умовах.</p> <p>Товари повинні бути введені в обіг або експлуатацію (застосування) за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту у передбаченому законодавством порядку.</p> <p>Товари повинні відповідати медико – технічним вимогам. Відповідність технічних характеристик товарів вимогам технічного завдання повинна бути обов'язково підтверджена технічним документом виробника (експлуатаційної документації: настанови з експлуатації, або інструкції, або технічного опису чи технічних умов, або ін. документів українською мовою чи з перекладом на українську мову), в якому міститься ця інформація.</p> <p>Обладнання повинно відповідати національним та/або міжнародним стандартам, медико-технічним вимогам до предмету закупівлі.</p>
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 4589000,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 4589000,00 грн. (з ПДВ)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до виділених коштів з урахуванням потреби при наданні необхідної реабілітаційної допомоги.</p> <p>При розрахунку очікуваної вартості закупівлі проаналізовано та встановлено рівень цін шляхом отримання комерційних пропозицій щодо аналогічних товарів.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення ринкових цін на товари аналогічного класу та з урахуванням технічних характеристик.</p>